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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023.

 

Ata da décima oitava sessão ordinária do ano de 2023 da Câmara Municipal de Araguatins,
realizada em vinte e dois de maio de dois mil e vinte e três, no plenário desta Casa de Leis, às
dezenove horas e trinta e quatro minutos, com a presença dos seguintes vereadores: Miguel
Pereira Silva – Presidente, Magno Cardoso de Sousa – 1º Secretário, Wanderley
Rodrigues Tavares – 2º Secretário, Roberto Pires Teixeira – Membro, Eudes Pereira Dias,
Leocy Ferreira Mota, Luiz Morais Vieira, Marlucio Oliveira dos Santos, Darlan Gomes
Chagas, Antônio Pereira Evangelista e Francisco Moura Miranda. Após a chamada foi
constatada a ausência dos seguintes vereadores: Jairo Ribeiro de Araújo e Rômulo Sousa
Ferreira. O Presidente pedindo a proteção de Deus e no âmbito legal declarou aberta a
presente sessão, e pediu para que o vereador Magno Cardoso de Sousa fizesse a leitura de
um texto bíblico, a qual foi feita em (Salmos 23). Em seguida passou-se ao expediente e o
Presidente solicitou que os vereadores que quisessem fazer uso da palavra, que fizessem
suas inscrições juntamente ao 2º Secretário Wanderley Rodrigues Tavares. Logo após o
presidente solicitou ao 1º Secretário Magno Cardoso de Sousa que fizesse a leitura das
matérias constantes na mesa. Indicação nº 084/2023 de autoria do vereador Wanderley
Rodrigues Tavares Indica a necessidade da criação do Projeto de Lei “PALCO DA GENTE”
com o objetivo de estimular a cultura em nosso município. Não havendo mais matérias para
serem lindas e nem vereadores escritos para o uso da palavra no expediente, passou-se a
ordem do dia, momento na qual o Presidente colocou as seguintes matérias para apreciação,
discussão e votação das referidas proposições ao Plenário: Indicação nº 082/2023 de autoria
do vereador Eudes Pereira Dias Indica a necessidade de fazer uma reforma da quadra
poliesportiva na praça Rui Barbosa em frente ao colégio Paroquial, nesse município. Com a
palavra na discussão da matéria o vereador Eudes Pereira Dias cumprimenta o Presidente,
os nobres Vereadores e todos presente nessa Casa de Leis, e diz pedir o apoio dos nobres
vereadores para que possam estar aprovando esse requerimento, para que aquela população
tenha uma quadra de qualidade para estar praticando as atividades esportivas. Em votação a
indicação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Indicação nº 083/2023 de autoria
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do vereador Jairo Ribeiro De Araújo Indica a necessidade de ter um aumento nas diárias
dos motorista e servidores no município de Araguatins, nesse município. Com a palavra na
discussão o vereador Magno Cardoso de Sousa cumprimenta o Presidente, os nobres
Vereadores e todos presente nessa Casa de Leis, e diz que é de suma importância que posso
ocorrer esse aumento das diárias, tendo em vista que a diária atual muitas das vezes não da
nem pra tomar um café. Em votação a indicação foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Não havendo mais matérias para a ordem do dia passaremos para as explicações
pessoais. Com a palavra nas explicações pessoais o vereador Luiz Morais
Vieira cumprimenta o Presidente, os nobres Vereadores e todos presente nessa Casa de
Leis, e diz fazer uma cobrança ao Secretario de Esporte e o Diretor de Esporte, que possam
estar resolvendo uma questão que aconteceu durante o jogo do time Falcão e Progresso, na
qual existe muitas denuncias que no time Progresso ta com jogadores irregulares, e teve um
atleta que fez a transferência do seu titulo de eleitor fora do prazo, e sendo vereador desse
município solicito ao Secretario de Esporte e o Diretor de Esporte que traga ate o parlamento
a situação desse atleta, caso ao contrario teremos que tomar medidas cabíveis, e imagino que
o Prefeito Aquiles Pereira de Sousa também não concorda com esse tipo de atitudes. Com a
palavra nas explicações pessoais o vereador Marlucio Oliveira dos Santos cumprimenta o
Presidente, os nobres Vereadores e todos presente nessa Casa de Leis, diz para que possam
voltar mais vezes. Com a palavra nas explicações pessoais o vereador Roberto Pires
Teixeira cumprimenta o Presidente, os nobres Vereadores e todos presente nessa Casa de
Leis, parabeniza os nobres vereadores Eudes Pereira Dias e Darlan Gomes Chagas, por
sempre estarem indo atrás de melhoras para o povoado Araguanópolis, e que fica muito feliz
de ver que o prefeito Aquiles Pereira de Sousa já começo a trabalhar nos povoados,
começando pelo o bloqueteamento no povoado Araguanópolis. Com a palavra nas
explicações pessoais o vereador Eudes Pereira Dias cumprimenta o Presidente, os nobres
Vereadores e todos presente nessa Casa de Leis, diz que estar muito feliz de ver que o seu
requerimento de bloqueteamento nas ruas do povoado Araguanópolis foi atendido pelo o
prefeito Aquiles Pereira de Sousa, e diz  ao nobre vereador Luiz Morais Vieira que também
já foi diretor de esporte e que sempre deixava claro que as regras serve para todos, e se
realmente há uma regularidade entre os times, a equipe que estar se sentindo prejudicada
tem que entrar com recurso e ir ate aprova, e o time que tiver jogando com jogar irregular
deve ser punido. Com a palavra nas explicações pessoais o vereador Leocy Ferreira
Mota cumprimenta o Presidente, os nobres Vereadores e todos presente nessa Casa de Leis,
diz que a Defensoria Publica estar de parabéns pelo o trabalho que desenvolve para o
Município de Araguatins, solicito verbalmente para o poder Executivo que o distrito de
Macaúba fara aniversario em breve, mais pela a primeira vez só ira ser comemorado depois
do aniversario do distrito, que ira ser no dia 17 de Junho, e que possam estar arrumando as
ruas que se encontram intrafegável, para que no dia do aniversário do distrito para que as
pessoa possa estar trafegando naquelas ruas. Com a palavra nas explicações pessoais o
vereador Magno Cardoso de Sousa cumprimenta o Presidente, os nobres Vereadores e os
servidores da Defensoria Publica Alexandre Moreira Maia, Cláudia de Fátima Pereiria Brito,
Cirlene Aparecida Lima dos Santos, Robetânia pereira Alves Lima, Maria Sônia Barbosa da
Silva e Gildelvan Sousa Silva e todos presente nessa Casa de Leis, diz que já foi realizada a
4º etapa de cirurgias eletivas do Município de Araguatins, e isso é só motivos de

                               2 / 5



ARAGUATINS/TO
Câmara Municipal

  
   
agradecimentos ao Prefeito Aquiles Pereira de Sousa, por não medir esforços para que isso
acontecesse, e diz do recurso que o Governador Wanderley Barbosa ia mandar para a saúde
no valor de R$ 300.000 (trezentos mil) ainda não chego nos cofre públicos, mais acredito que
seja só questão de tempo, e parabenizar toda a equipe do Hospital Municipal de Araguatins.
Com a palavra nas explicações pessoais o vereador Wanderley Rodrigues
Tavares cumprimenta o Presidente, os nobres Vereadores e todos presente nessa Casa de
Leis, diz a respeito do requerimento que fez solicitando para o poder Executivo sobre um
Projeto de Lei “Palco da Gente” para que os artista da terra possa estar ganho visibilidade e
futuramente estar crescendo mais ainda na sua profissão. Com a palavra nas explicações
pessoais o vereador Antônio Pereira Evangelista cumprimenta o Presidente, os nobres
Vereadores e todos presente nessa Casa de Leis, parabeniza cada funcionário da Defensoria
Publica pelo excelente trabalho que vem feito e por oferecer um atendimento de qualidade
para a população Araguatinense, e diz parabenizar o Prefeito Aquiles Pereira de Sousa pelo
trabalho que vem fazendo no município, mais que ele possa estar dando uma atenção
especial para as ruas de Araguatins que estão se tornando intrafegável. Não havendo
vereadores inscritos para fazer o uso da palavra na ordem do dia e nada mais para o
momento, o Presidente faz a entrega de seis Moções de Aplausos para Defensoria Publica
aos servidores Alexandre Moreira Maia, Cláudia de Fátima Pereiria Brito, Cirlene Aparecida
Lima dos Santos, Robetânia pereira Alves Lima, Maria Sônia Barbosa da Silva e Gildelvan
Sousa Silva em virtude de seus excelentes serviços prestados em prol a sociedade. Convida o
senhor Gildelvan Sousa Silva para fazer uso da palavra na tribuna. Cumprimenta o
Presidente os nobres vereadores e todos presentes, diz ser muito gratificante de estar
recebendo esta linda homenagem e que o dia do Defensor Publico não é só apenas no dia 19
de Maio mais todos os dias, e deixar aqui a nossa gratidão ao Presidente Miguel Pereira Sila
e todos os nobres vereadores. O Presidente Miguel Pereira Silva encerrou a presente sessão
e convocou os nobres pares para a próxima sessão ordinária que ocorrerá dia vinte e nove de
maio do corrente ano às dezenove horas no plenário desta Casa de Leis, e mandou lavrar
essa ata que depois de lida e aprovada será assinada pela mesa diretora. 

 CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUATINS- TO, 22 de MAIO de 2023.

________________________________

PRESIDENTE 
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MIGUEL PEREIRA SILVA

 

________________________________

1º SECRETÁRIO

MAGNO CARDOSO DE SOUSA

 

________________________________

2º SECRETÁRIO

WANDERLEY RODRIGUES TAVARES

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MIGUEL PEREIRA SILVA

Data e
Hora:

17/11/2023 14:17:39

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

WANDERLEY RODRIGUES
TAVARES

Data e
Hora:

17/11/2023 11:32:15

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MAGNO CARDOSO DE
SOUSA

Data e
Hora:

17/11/2023 11:31:47
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  A autenticidade desse documento pode ser
verificada através do QRcode ao lado ou pelo
endereço https://www.araguatins.to.leg.br/vali
dar/documento/ata1/a3393858-6d5c-11ec-8a
d0-cced4282c34f/6aa5ea3d-feda-11ed-
b087-5d36f83b3b79
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